



СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



Дорогой друг!

**Добро пожаловать на Урал,
расположенный в самом центре
России!**

Вы приехали в Россию - страну с большой историей и добрым и гостеприимным многонациональным народом. Уважайте культуру и обычай народов России, соблюдайте ее законы! Надеемся, что Ваше впечатление от России будет только положительным.

Мы заинтересованы в том, чтобы Вы успешно адаптировались в принимающем сообществе и предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

В августе 2022 года в Российской Федерации традиционно отмечаются праздники:

2 августа – День воздушно-десантных войск

В честь праздника во многих городах традиционно устраиваются показательные выступления воинов-десантников, концерты. В этот день полиция для обеспечения общественного порядка несет службу в усиленном режиме.

7 августа – День железнодорожника

Российская железная дорога перевозит более миллиарда пассажиров и более миллиарда тонн грузов в год. Работники РЖД делают так, чтобы каждый мог добраться почти до любой точки России в комфорте.

Даже в свой праздник железнодорожники выходят на работу, поэтому, если будете в пути, то поздравьте их.

14 августа – День строителя

Свердловская область – один из лидеров в Российской Федерации по ежегодному вводу в эксплуатацию нового жилья. В наши дни созданию комфортных условий для жизни человека придается огромное значение. Строители – люди, которые создают комфорт. В День строителя поздравляют архитекторов, инженеров, прорабов, электриков, каменщиков и всех других работников строительной отрасли. Если Вы работаете в строительной отрасли, то это и Ваш праздник!

22 августа – День Государственного флага Российской Федерации



Государственный флаг Российской Федерации – один из символов нашей страны, который олицетворяет силу, процветание и благополучие. Его цвета – белый, синий и красный – означают лучшие человеческие качества: благородство, честь, мужество. Такой флаг использовался в России до 1917 года и возвращен 22 августа 1991 года.

Не забудьте поздравить!

30 августа – День Конституции Республики Казахстан

31 августа – День независимости Республики Кыргызстан

Надеемся, что информация и советы помогут вам комфортно себя чувствовать.

Приглашаем посетить мероприятия, которые пройдут в Свердловской области:

Август в Свердловской области богат на праздники, посвященные дням городов. День города Екатеринбурга традиционно отмечается в третью субботу августа. В этом году – 20 августа.

Многие муниципальные образования совмещают празднование Дня города с профессиональным праздником градообразующих предприятий. Город Богданович, отмечая День города 7 августа, подчеркивает историческую связь названия города со строительством железной дороги.

Вам совет

Российская Федерация – страна, в которой граждане уважают друг друга.

Многие люди пользуются общественным транспортом. Некоторым людям такая поездка даётся труднее, чем другим: пенсионерам, инвалидам, беременным женщинам, детям.

Если можете, то, пожалуйста, уступайте им место. Для Вас проехать в общественном транспорте – это лишь путь, а для них – это испытание. Уступив место, вы сделаете доброе дело и подарите хорошее настроение.

Полезная ссылка



dvp.midural.ru

«Адаптация и интеграция иностранных граждан» на сайте Департамента внутренней политики Свердловской области. Здесь Вы можете ознакомиться с актуальной информацией в сфере миграционного законодательства и его применения, перечнем полезных ссылок на специализированные информационные ресурсы.

Напоминаем о необходимости оформления страхового медицинского полиса на территории Российской Федерации

Иностранные граждане (в том числе и дети) обязаны иметь страховой медицинский полис. Медицинский полис может быть двух видов: ДМС (добровольного медицинского страхования) и ОМС (обязательного медицинского страхования).

Полисы ДМС и ОМС оформляются в офисах страховых компаний.

Стоимость полиса ДМС зависит от количества и качества медицинских услуг, которые Вы сможете получить. Эти вопросы нужно уточнять сразу при покупке полиса.

! Самый дешевый полис ДМС для трудовых мигрантов, как правило, только компенсирует стоимость оказания скорой и неотложной медицинской помощи в государственных поликлиниках и больницах, а также обычно содержит положения о компенсации возвращения тела на родину!

! Полис ДМС для детей – иностранных граждан, как правило, стоит дороже, чем медицинское страхование взрослых. Особенно дорогие полисы ДМС предусмотрены для грудных и новорожденных детей, поскольку они могут часто болеть и им требуется дорогостоящее лечение. Полис ДМС также могут спросить при приеме ребенка в школу. Важно помнить, что срочная медицинская помощь детям в любом случае оказывается бесплатно!

Вы можете бесплатно оформить полис ОМС, если Вы гражданин государства, входящего в ЕАЭС и работаете по трудовому договору или имеете разрешение на временное проживание, вид на жительство, свидетельство о предоставлении временного убежища или удостоверение беженца.

! Члены семьи гражданина ЕАЭС, не имеющие собственного трудового договора, не могут получить полис ОМС и должны оформить на себя полисы ДМС!

Еще больше новостей и полезной информации на сайте

НАРОДЫУРАЛА.СВЕ.РФ

